

**Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 14/2022/SINFRA**

O Secretário de Estado de Infraestrutura e Logística, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no Art. 73 da lei 9.504/1997;

Resolve RETIFICAR o Edital de Convocação nº 14/2022/SINFRA, publicado no Diário Oficial de 23/06/2022, nos termos abaixo especificados;

Onde se lê:

2. Os candidatos convocados deverão apresentar os documentos exigidos no Anexo I deste edital, na Coordenadoria de Gestão de Pessoas da Secretaria de Estado de Infraestrutura e Logística, localizada na Avenida Hélio Hermínio Ribeiro Torquato da Silva, S/N, Centro Político Administrativo, CEP: 78048-250, Cuiabá-MT, no período de 23/06/2022 a 12/07/2022, das 08h às 11h e das 13h às 16:30h, para início das atividades até 15/07/2022.

Leia-se:

2. Os candidatos convocados deverão apresentar os documentos exigidos no Anexo I deste edital, na Coordenadoria de Gestão de Pessoas da Secretaria de Estado de Infraestrutura e Logística, localizada na Avenida Hélio Hermínio Ribeiro Torquato da Silva, S/N, Centro Político Administrativo, CEP: 78048-250, Cuiabá-MT, no período de 23 a 30/06/2022, das 08h às 11h e das 13h às 16:30h, para início das atividades até 01/07/2022.

**MARCELO DE OLIVEIRA E SILVA**

Secretário de Estado de Infraestrutura e Logística

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

**Código de autenticação: 92b0a6e1**

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)